

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદના વસો કેમ્પસ ખાતે “રાષ્ટ્રીય રમત- ગમત દિન” પખવાડીયાની ઉજવણી ઉત્સાહભેર કરવામાં આવી

રમત-ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર, ગાંધીનગર, જીલ્લા વહીવટી તંત્ર, ખેડા જીલ્લો, નડિયાદ, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરીટી ઓફ ગુજરાત નડિયાદ ક્ષેત્ર અને આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી આણંદના સંયુક્ત ઉપક્રમે કૃષિ મહાવિદ્યાલય, આ.કૃ.યુ. વસો ખાતે તારીખ ૧૬/૦૯/૨૦૨૨ ના રોજ “રાષ્ટ્રીય રમત- ગમત દિન” પખવાડીયાની ઉજવણીના ભાગરૂપે “Celebrating Unity Through Sports” થીમ હેઠળ નેશનલ ગેમ્સ અવરનેસ કેમ્પેઇનની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ ઉજવણીમાં માનનીય કલેક્ટર શ્રી કે. એલ. બચાણી (IAS), જીલ્લા વિકાસ અધિકારી નડિયાદ શ્રી એમ. કે. દવે (IAS), પ્રાંત અધિકારી નડિયાદ શ્રી જે. એમ. ભોરણિયા, કૃષિ મહાવિદ્યાલય આ. કૃ. યુ., વસોના આચાર્ય ડૉ.વી.પી.રામાણી, જિલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી ડૉ મનસુખભાઈ તાવેથીયા, જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી શ્રી અક્ષયભાઈ મકવાણા તથા લક્ષ્મણભાઈ ચૌહાણ, જિલ્લા રમત ગમત અધિકારી તેમજ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર, તાલુકા વહીવટી તંત્ર, આગેવાનો, શિક્ષક ગણ તથા વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

સ્વાગત પ્રવચનમાં ડૉ.વી.પી.રામાણીએ વિદ્યાર્થીઓને જીવનના ઘડતરમાં રમત ગમતના મેદાનનું મહત્વ વિશે સમજ આપી હતી. માનનીય કલેક્ટર શ્રી કે. એલ. બચાણી (IAS) એ જણાવ્યું કે દરેક વ્યક્તિમાં એક અલગ જ ટેલેન્ટ છુપાયેલ હોય છે અને તે ટેલેન્ટને કોચ/ટ્રેનર ઉજાગર કરતાં હોય છે. તેથી આ તબક્કે દરેક શિક્ષક, કોચ અને ટ્રેનરને ધન્યવાદ પાઠવું છું. નેશનલ ગેમ્સ એન્યમ અને મેસ્કોટ પ્રેઝન્ટેશન નિહાળયાબાદ જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી શ્રી અક્ષય મકવાણાએ હાજર રહેલ સર્વને ફિટ ઈન્ડિયા ઓથ લેવડાવ્યા હતા. તદુપરાંત બેસ્ટ શાળા અંતર્ગત વસો તાલુકાની વિજેતા શાળાઓમાં જીબાબા કન્યા વિદ્યાલય, વસોને પ્રથમ, એ. જે. હાઇસ્કૂલ (પ્રાથમિક વિભાગ), વસોને દ્વિતીય તેમજ એ. જે. હાઇસ્કૂલ (માધ્યમિક વિભાગ), વસોને તૃતીય ક્રમાંક મેળવવા બદલ મહેમાનો ધ્વારા પ્રતિકાત્મક ચેકનું વિતરણ કરવામાં આવેલ અને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.. અંતે જિલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી ડૉ મનસુખભાઈ તાવેથીયા ધ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ રમતોમાં વધુમાં વધુ ભાગ લેવા અપીલ કરી, સર્વનો આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો.

કાર્યક્રમના બીજા તબક્કામાં વિદ્યાર્થીઓની મેદાની રમત રમવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં માનનીય કલેક્ટર શ્રી કે એલ બચાણીએ વૉલીબૉલ મેચમાં ટોસ ઊછળી સર્વિસ કરી રમતને ખુલ્લી મૂકી અને વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહભેર રમત રમ્યા.



